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http://maps.google.co.uk/maps?hl=en&bav=on.2,or.r_qf.&bvm=bv.44342787,d.d2k&biw=1280&bih=861&q=PO30+5BZ&um=1&ie=UTF-8&hq=&hnear=0x48747d3294a31a99:0x6741014847b3de48,PO30+5BZ&gl=uk&sa=X&ei=GuRSUdXTOImc0AWN9oHYAg&ved=0CG0QtgM
http://www.healthwatchisleofwight.co.uk/
mailto:enquiries@healthwatchisleofwight.co.uk
http://www.facebook.com/HealthwatchIOW
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Response Percent, 
Very Good, 34.20%, 

34%

Response Percent, 
Good, 41.20%, 41%

Response Percent, 
Satisfactory, 15.00%, 

15%

Response Percent, 
Poor, 5.90%, 6%

Response Percent, 
Very Poor, 3.70%, 4%

How do you rate your ante-natal care?

Very Good Good Satisfactory Poor Very Poor
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Response Percent, 
Very Good, 63.20%, 

63%Response Percent, 
Good, 18.90%, 19%

Response Percent, 
Satisfactory, 10.30%, 

10%

Response Percent, 
Poor, 3.80%, 4%

Response Percent, 
Very Poor, 3.80%, 4%

How would you rate your care in labour and giving birth?

Very Good Good Satisfactory Poor Very Poor
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http://www.nhs.uk/Conditions/gestationaldiabetes/Pages/introduction.aspx
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Response Percent, 
Very Good, 39.10%, 

39%

Response Percent, 
Good, 29.90%, 30%

Response Percent, 
Satisfactory, 21.20%, 

21%

Response Percent, 
Poor, 7.10%, 7%

Response Percent, 
Very Poor, 2.70%, 3%

How would you rate post-natal care?

Very Good Good Satisfactory Poor Very Poor
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Response Percent, Very 
Good, 31.30%, 31%

Response Percent, 
Good, 28.60%, 29%

Response Percent, 
Satisfactory, 20.30%, 

20%

Response Percent, 
Poor, 14.80%, 15%

Response Percent, Very 
Poor, 4.90%, 5%

Support, advice and help you received to feed your babywhichever method                    
you have chosen

Very Good Good Satisfactory Poor Very Poor

Response Percent, 
Breastfeed, 44.30%, 

44%

Response Percent, 
Bottle feed, 29.00%, 

29%

Response Percent, 
Both breast and bottle 

feed, 26.80%, 27%

How do you feed your baby?

Breastfeed Bottle feed Both breast and bottle feed

 



20 
 

4



21 
 

10

10



22 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23 
 

 

15

 



24 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



25 
 

13

 



26 
 

 

19

19

19

 



27 
 



28 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



29 
 

 



30 
 

 



31 
 

 

   

   

   

   

   

   

   

 

 



32 
 

 

 

 



33 
 

13

Response Percent, No 
qualification, 4.00%, 

4%

Response Percent, 
Entry Level/Functional 

Skills, 2.90%, 3%

Response Percent, 
GCSEs, 22.90%, 23%

Response Percent, 
Trade/Technical/Vocat

ional, 14.90%, 15%Response Percent, A 
Level, 21.70%, 22%

Response Percent, 
Degree or Above, 

33.70%, 33%

Please can you tell us about your education?

No qualification Entry Level/Functional Skills
GCSEs Trade/Technical/Vocational
A Level Degree or Above
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http://www.nhs.uk/Conditions/gestationaldiabetes/Pages/introduction.aspx
http://www.unicef.org.uk/babyfriendly/
http://www.nhs.uk/conditions/tongue-%20tie/pages/introduction.aspx
http://www.nhs.uk/conditions/tongue-%20tie/pages/introduction.aspx
http://www.nct.org.uk/parenting/tongue-tie
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http://www.unicef.org.uk/documents/baby_friendly/research/baby_friendly_evidence_rationale.pdf
http://www.unicef.org.uk/documents/baby_friendly/research/baby_friendly_evidence_rationale.pdf

